

嘉士利与时俱进、开拓创新 “老字号”焕发新活力

广东嘉士利食品集团有限公司(以下称“嘉士利”)诞生于侨乡开平,是一家拥有66年历史的“老字号”食品企业。

2014年,嘉士利集团成功在香港联交所主板挂牌上市,成为国内首家在香港上市的糖饼业企业。上市后的嘉士利不仅打开了国际业务市场,同时打通了国际融资之路,产品不仅畅销全国,更远销世界多个国家和地区。

在开平市委市政府的支持下,乘政策的东风,嘉士利近10年累计投资固定资产达18亿元,完成了全国性生产基地战略布局。嘉士利以科技创新为动力,淘汰传统落后设备、技术和工艺,实现了机械化、自动化生产,共拥有超过23条饼干生产线,年产能超过12万吨。

嘉士利与时俱进、开拓创新,始终坚守初心,抓住时代发展机遇,让“老字号”焕发新活力。



嘉士利入选第七批农业产业化国家重点龙头企业名单。

高速发展 积极开拓国内外市场

嘉士利的前身是1956年成立的开平县糖饼厂,2007年顺应国企改革浪潮,成为民营企业。改制后仅3年时间,就先后在外省建立了两个全资的生产基地,首期总产能超3万吨。从国有企业改制后,嘉士利集团持续发展,于2014年在香港成功上市,成为国内首家在香港联交所主板上市的糖饼业企业,被誉为“国产饼干第一股”。

上市后,嘉士利制定了新的战略部署,包括加大生产基地扩建的力度、打造品牌时尚化、构建创新型等等。同时,嘉士利不断拓展,实现了由单一企业发展成为拥有省内外多家全资子公司的大型食品集团,品牌也由单一品牌发展为嘉士利、思朗、九州、嘉士柏、瑞士乐、康力六个品牌。经销商网络也由改制前的不足300个,发展到覆盖全国超2000个,POS终端渠道超45万个。

经过多年的快速发展,嘉士利已跻身中国食品行业十强,荣获“中国食品行业最具竞争力十大品牌”“年度全国食品工业优秀龙头企业”“广东十大老字号企业”等荣誉称号。今年1月,嘉士利入选第七批农业产业化国家重点龙头企业名单。此外,嘉士利饼干还创下了中国饼干第一次进入美国市场的纪录。

与时俱进 创新产品 提升竞争力

近年来,嘉士利以品牌拉动为手段,进一步提高了市场占有率。在嘉士利看来,“最好的防守就是进攻”。

“老字号”嘉士利不断转型升级创新。受疫情影响,不少企业放慢发展步伐,嘉士利却继续加大研发投入,增加新生产线,提升产品竞争力。今年1-9月,嘉士利逆势上扬,出货额约16亿元,回笼下依然实现增长。

回顾嘉士利发展之路,其研发水平、创新能力在业内有目共睹。

1986年,嘉士利薄饼的横空出世,填补了国内薄饼的空白,开启了采用新鲜蔬菜用于饼干制作的先河;威化饼曾荣获中国质量最高奖——国家优质产品奖;如今,利用真果酱为馅料制作的果乐果夹心饼干,其制作工艺申请还获得了国家发明专利。公司研发中心获得“广东省烘焙食品(嘉士利)工程技术研究中心”及“广东省级企业技术中心”认定。

“我们一年研发投入超4500万元,集团已经培养出一支具有专业水平的研发、技术、经营管理队伍,以及具有专业技能高、凝聚力强的优秀工匠团队。”嘉士利集团副主席谭朝均说。

目前,公司产品涵盖饼干、蛋糕、糖果、米面制品等,在广东、江苏、河南、湖南、福建等地均建有生产基地,产品畅销海内外。

此外,嘉士利还计划利用品牌优势和资本优势,发展益生菌和功能性大米产业。去年10月起,嘉士利与四川一家科技创新企业紧密合作,在开平市实验推广适合糖尿病患者食用的功能性水稻“稳糖米”。

嘉士利董事局主席黄铭锐一再表示,嘉士利成为农业产业化国家重点龙头企业后,要展现农业产业化国家重点龙头企业的担当,响应国家号召,将食品产业延伸到农业板块。

“嘉士利对这一产业也有明确布局,着力于功能性大米的精深加工,计划推出以功能性大米为原料生产的休闲食品、方便食品,同时构建从种子研发、水稻种植,到稻谷储备、深加工、全渠道销售的完整产业链。”嘉士利集团董事吴敬敬说。

今后,嘉士利将乘着政策的东风,发扬传统民族品牌升级创新精神,坚持社会责任和担当,持续为消费者提供优质、美味、健康的产品,招揽更多专业人才投身行业,打造和经营好这一闻名全国的品牌,以自信开放的态度参与全球竞争。

(文/图 李银换 吕胜根 冯创志)

广东康力食品有限公司生产的预制面销售额逆势增长 康力预制面 香飘大湾区



康力意大利面广受消费者欢迎。

当前,预制菜成食品行业的新风口,被外界认为是下一个“万亿级”体量的赛道。正所谓“有菜,也要有面”,江门不但有预制菜,还有预制面!

位于开平市的广东康力食品有限公司(广东嘉士利集团的关联企业,以下简称“康力”)1988年成立以来,专注于生产意大利面34年,是国内较早生产意大利面的企业,也是江门市农业龙头企业。近年来该公司根据消费者口味的变化,不断创新产品,各类预制面香飘大湾区,畅销全国各地。特别是康力1分钟快熟意大利面,越来越多地出现在大湾区乃至全国人民的餐桌上,广受消费者喜爱。

目前,康力以预制面为突破口,转型升级,做大做强,销售额逆势增长,市场前景日益广阔。

抢抓风口 预制面为企业带来新红利

走进康力的生产车间,一股面香味扑鼻而来。

偌大的生产车间里,只有数十个工人。在这里,意大利面全程全机械化操作,经过切面、煮面、入袋、封装等环节,一袋袋快熟意大利面便制作完成。生产快捷高效,同时还实现了自

动化智能品控。

早在20世纪80年代中期,康力便先后从意大利PAVAN公司引进多套自动化意大利面生产线,并于2013年追加投资,再从意大利引进2条新的生产线,对企业进行升级改造,意大利面的产能和品质得到提升,年产能2.5万吨。2018年,康力新增投资一条结合日本技术的全自动化快熟意大利面生产线,年产能合计达到3.8万吨。

目前,康力是国内生产规模较大的意大利面企业,也是开平与恩平发改部门应急储备产品定点企业。

当前,在疫情影响下,不少传统食品企业遇到经营困难,而康力逆势而上,今年1-9月已突破了去年全年销售额,预计今年同比增长五成。

谈及原因,广东康力食品有限公司总经理陈奇军一语中的:“我们转型转得快。”

他说,之前公司主要是生产干意大利面,供应西餐厅等。受疫情影响,这部分的销量受到一定影响。幸运的是,9后,00后对意大利面的接受程度高,再加上电商营销,进而带动意大利面销售,使得公司保住了干意大利面的市场,目前干意大利面仍然满负荷生产。

现代人工作、生活节奏快,加热即可食用的预制菜、预制面受到消费者欢迎。“根据市场变化,我们趁着预制面的风口,积极转型升级。”陈奇军介绍说,早在2016年,拥有前瞻眼光的康力就勇于创新,提出研制快熟意大利面(即预制面)的想法,抢占预制面市场。

攻克技术难关 研制出1分钟快熟意大利面

研制快熟意大利面的过程并非一帆风顺,康力需要攻克鲜面条如何切断;快熟意大利面如何能常温保存9至12个月;如何保证面条的口感等等难关。

陈奇军表示,他们花了超过2年的时间,经过不断的研究和试验,光是研发切断面条的刀片就花了近一年的时间,这才解决了鲜面条切断的问题。2018年,他们终于将意大利面的制面技术和日本的鲜面蒸煮技术完美结合,生产出了快熟意大利面。

不同于其他面食制品,康力的快熟意大利面采用原装进口意大利面制面机制作,经过一煮一蒸再煮制作而成,是湿的软的,这样既保持了意大利面光滑的外表和Q弹的口感,也解决了干意大利面煮制时间长十多分钟的问题。

陈奇军介绍,快熟意大利面,只要开水煮制1分钟,或中高火微波3分钟,即可享用和西餐厅同款的意大利面,让更多的人能够快速吃到地道的意大利面。现在许多企业生产预制菜,康力研发生产预制面,菜与面结合,双管齐下,就可以一举解决主食与菜配合营养均衡问题。

在创新产品的同时,康力也保证了预制面的安全。公司实行严格的检测制度,确保原材料、产品的安全。目前,该厂食品生产安全的国家认证全部落实。

抢抓预制风口,做大预制面文章。陈奇军表示,今年8月,公司新投产了一条乌冬面生产线。接下来,还计划新增一条快熟意大利面生产线以及研发调味料生产。公司决心立足湾区,继续研发出多种预制面,以适应不断变化的市场需求。

(文/图 李银换 吕胜根 冯创志)



江源事务所是一家专业化、规模化的大中型会计师事务所。

江门市江源会计师事务所有限公司和江门市江源税务师事务所有限公司(以下简称“江源事务所”)成立于20世纪90年代。江源事务所是一家专业化、规模化的大中型会计师事务所。近年来,面对复杂的疫情防控形势,该所积极发动党组织力量,主动作为,积极保障满足疫情期间各类企业的审计、会计等服务需求,并为中小企业分析解读当下政策环境,推送疫情防控期间相关的税收

拓宽发展领域 以质量求生存 以诚信求发展

优惠政策及解答企业的疑点困惑,帮助其准确掌握税收政策,多措并举助力企业渡过难关,促进劳动关系和谐稳定。“我希望为社会和谐、城市发展出一份力,让全社会看到我们企业的责任与担当。”江源事务所董事长、党支部书记周辉表示。

为城市发展出力 江源事务所尽显企业担当作为

据介绍,江源事务所目前拥有注册会计师10人、注册税务师12人、江门市高层次人才4人,会计师和相应各级业务助理人员在职50多人。该所分别于2018年入选广东省高级人民法院广东省破产清算管理人名册和2019年入册司法部委托鉴定服务资格资质中介机构名单。一直以来,江源事务所以拓宽发展领域,多思路多方面发展为原则,开拓业务经营,做多层次化的中介服务平台。

江源会计师事务所的常规业务范围是接受客户委托,依据中国注册会计师审计准则及相关法规对客户的财务报告及其他经济活动资料进行审计,并出具审计报告,主要包括:会计报表审计、外汇审计、经济责任审计、经济纠纷及案件审计、司法鉴定审计、海关保税稽查审计、高新技术企业认定、专精特新企业认证审计等,同时为客户提供企业合并、分立、改制、清产核资、收购、尽职调查、内部控制制度审核及完善、盈

利预测、可行性报告、企业上市融资、破产管理人业务等专业服务。另外针对党政机关、事业单位、社会团体、国有企业、金融机构、农村集体组织,江源事务所特别推出了“廉政建设预巡查”专业服务,通过对委托人的财务系统、内控制度、管理体系的全面检测,发现其存在的漏洞及风险,并为委托人提供完整的解决方案,为委托人的廉政建设保驾护航。

江源税务师事务所的常规业务范围是接受客户委托办理税务鉴证、代理记账报税、制作涉税文书及税务行政复议等涉税专业代理服务。另外针对民营企业、私企、外资企业等客户,江源事务所推出“专科税务医生”专业服务。江源事务所把税务师分为“增值税”“所得税”“个人所得税”“土地增值税”等税种的“专科税务医生”,由“专科税务医生”对委托人存在的潜在税务风险进行检测和评估,并为委托人提供完善的解决方案,

解除客户税务风险的后顾之忧,为客户的健康发展助力。

多年来,江源事务所一直坚持“以质量求生存,以诚信求发展”的办所方针,恪守独立、客观、公正的执业原则,接受国家机关、社会团体、企事业单位及其他经济组织和个人的委托,为客户提供优质高效的税务服务,并得到社会各界的一致好评。

成立党支部 两新组织党建与业务互促共荣

江源事务所于2004年成立了江源党支部,现有9名中国共产党党员,其中注册会计师人数占4名。周辉同志担任党支部书记,同时也是江源事务所董事长,是落实党建工作的第一责任人,实现了党建、业务一手抓,推动两新组织党建与业务互促共荣。

党支部开展的各项工作均得到了众多部门的认可和表彰,如2020年被评为

江门市新兴领域“双强双优”基层党组织建设示范点;2021年拍摄的作品在“党旗在行业一线高高飘扬”短视频比赛中荣获三等奖等。

江源党支部还在江门市志愿服务平台成立了党员义工服务队,定期开展志愿服务活动。支部的多名党员已被评为江门市志愿服务星级义工;党支部党员多次被评为广东省注册会计师行业优秀共产党员和优秀党务工作者。江源事务所长期组织开展志愿服务活动,比如注册会计师考试考点秩序维持志愿服务、江门市蓬江区税务局的同心协志愿志愿服务、扶贫助学、慰问走访退休老党员和残疾人以及助力创文党日活动等等。在履行“我为群众办实事”和“我为行业添光彩”实践活动中,江源事务所履行社会责任,依法依规诚信经营,发挥行业专长,始终坚持以身作则,以实际行动向广大群众交出满意的答卷。

(文/图 傅雅蓉)

江门市JCR2022-172(蓬江25)号国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

受江门市自然资源局委托,江门市公共资源交易中心将以网上挂牌方式出让江门市JCR2022-172(蓬江25)号国有建设用地使用权,现就有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和指标要求(计价结算币种为人民币;计价结算单位为元):(一)江门市JCR2022-172(蓬江25)号位于蓬江区杜阮镇杜阮西路与江杜西路交汇处以西,广东宝德利新材料科技股份有限公司工业地块南侧(土名子锦村盘坑)地段,用途为工业用地;出让建设用地面积25368.34平方米,具体红线范围见出让用地示意图。土地使用年限:50年,自土地移交之日起计。(二)规划条件:按江自然资(蓬江)设字(2022)10号文要求执行,其中:容积率:2.0-3.5,计算容积率建筑面积为50736-88788平方米。(三)其他要求:1.地块红线范围内所拟建设项目需符合国家、省和市的有关政策和规划,并按相关准入负面清单执行。项目落户后需按相关要求办理审批、核准或备案手续。2.地块红线范围内所拟建设项目行业类别为家用厨房器具制造。地块投资强度不得低于760万元/亩;该项目投产后,第一年用地创税率达到11万元/亩以上,第二年达产达产前,每年用地创税率达到22万元/亩以上。项目须自取得建设用地后的第5年(含第5年)达产当年的产值不得低于5亿元;宗地开发建设达产后连续5年的年纳税额不低于1900万元。3.地块红线范围内所拟建设项目须符合国家和地方环保法律法规、政策、环境保护规划的要求;经土地出让人按照《环境影响评价法》和《建设项目环境保护管理条例》的规定,拟建项目建设前依法履行环境影响评价手续。4.竞得人在取得土地使用权后,违反上述1-3条使用土地的,出让人无偿收回土地使用权。5.竞得人自签订《成交确认书》后,在与自然资源局签订《国有建设用地使用权出让合同》前,须与江门市蓬江区杜阮镇人民政府签订《江门市蓬江区项目投资协议书》,并遵守《国有建设用地使用权出让合同》约定的条款。若竞得人签订《成交确认书》后不能与江门市蓬江区杜阮镇人民政府签订《江门市蓬江区项目投资协议书》,出让人将取消其竞得资格,保证金不予退还。(四)本宗地挂牌起始价:1903万元;竞买保证金:571万元;最低增价幅度:50万元/次。

二、中华人民共和国境外的法人、自然人和其他组织均可申请参加竞买,申请人可以单独申请也可以联合申请。竞得人如非蓬江区注册的公司,须在签订成交确认书后10个工作日内由公司或指定人签订《国有建设用地使用权出让合同》,竞得人自取得该宗地使用权3个月内,在蓬江区设立独立核算的法人公司,并进行税务登记及统计备案。

三、本次网上挂牌出让活动采用网上竞价方式实施,网站为江门市公共资源交易电子交易系统——土地与矿业权网上交易系统(http://ggzy.jiangmen.cn/G2/gbmp/g-index.do)。竞买申请人须在以上系统注册,并到广东省数字认证中心江门办点办理CA数字证书,才能参与网上交易活动。

五、时间安排:(一)公告时间:2022年10月11日至2022年10月30日;(二)竞买申请时间:2022年10月31日至2022年11月9日16时;(三)交纳保证金时间:2022年10月31日至2022年11月9日17时;(四)网上挂牌报价时间:2022年10月31日至2022年11月14日10时;(五)网上限时竞价时间:2022年11月14日10时起。

六、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让以报价最高且不低于底价的原则确定竞得人。七、本次网上挂牌出让活动以先网上报价/竞价,后核验竞买资格,确认成交的程序进行。资格核验地点:江门市蓬江区堤西路88号三楼综合窗口二。CA数字证书咨询:0750-3412454;网上交易系统操作咨询:0750-3509022;业务咨询:赵小姐,0750-3509207;林先生,0750-3509212;市自然资源局咨询电话:0750-3291770。

江门市公共资源交易中心 2022年10月11日

遗失声明

■李福明遗失由恩平金辉煌旅游开发有限公司开具的收据一份,票据编号:0059088,收款日期:2021年10月13日,金额:259349元正,特此声明。
■江门市三连电子有限公司遗失江门中燧机电制造有限公司原《规划总平面图方案图》,特此声明。
■潘誉彪遗失《海洋渔业普通船员证书》,证书编号:440883198901213969,证书等级:普通船员,现声明作废。
■李福明遗失由恩平金辉煌旅游开发有限公司开具的收据一份,票据编号:0056347,收款日期:2021年4月29日,金额:324147元正,特此声明。
■李福明遗失由恩平金辉煌旅游开发有限公司开具的收据一份,票据编号:0059088,收款日期:2021年10月13日,金额:259349元正,特此声明。
■鹤山市沙坪新天地地成美食店遗失《食品经营许可证》副本,许可证编号:JY24407840121492,现声明作废。
■蓬江区福鸣房地产中介服务部遗失公章一枚,号码:4407033015636,现声明作废。

交易公告

江门市公共资源交易中心开平分中心受托,通过网络竞价方式对我市以下资产进行公开交易。(一)公开转让:1.报废数字胃膀胱(KCM-R(飞利浦EssentraRC))一台,看样联系:13632069777张小姐;2.丰田牌小型客车(粤J98B36)、金杯牌中型普通客车(粤J53986)、金杯牌中型普通客车(粤J53951),看样联系:18088891991蔡生。(二)公开招租:1.开平市三埠区祥龙二区137-1号,看样联系:0756-2160126肖生;2.开平市侨资发展服务中心管理的2项资产,看样联系:2212627司徒小姐;3.开平市旅游购物街主楼跨街连廊(人民路及人和路)二层外墙广告位,看样联系:1392908711洪生;4.开平市万利物资公司管理的7项资产,看样联系:2212143谭小姐;5.开平市企管企业管理有限公司管理的14项物业,看样联系:2208106肖生;6.开平市金山文化旅游发展管理有限公司管理的5项物业,看样联系:2299723陈生。

竞得人可通过广东省公共资源交易平台的江门市门户网站门户链接:https://ypp.gdzwfw.gov.cn/#/440700/index)查看相应标的详细资料,交易时间安排,并按网站公告时间办理竞买手续。本中心联系地址、电话:开平市长沙爱民路2号行政服务中心4楼,22088973。

地产租售

■靓房出售
江门保利中心花园3楼126平方米,4房2厅,毛坯送1000平方米平台,售220万,电话13822467068

■市区旺街200个灯箱广告位招租
每个5平方米 50个起租
招租电话:13902886183

饮食娱乐

■江门日报水店
华山泉 20元/桶买10送1
电话:351777 355666 678071 678072

招聘

■江门弘丰物资公司招聘
搬运理货员1名
本公司销售联盟品牌给排水材料、五金机电产品。要求:18至48岁有社保医保/月休、工资面议。
地址:环市一路20号弘丰江门代理(广卫家私隔)
联系:13500285879黄生

征婚

■想结婚 找朋友 找红娘
18923074899